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Protokoll Nr. 6 
 
 
Zu Beginn der Sitzung begrüßte Herr Heigenhauser alle Anwesenden und bedankte sich für das Interesse.  
 
Anschließend übergibt Herr Heigenhauser das Wort an Herrn Fortune, welcher die Moderation für den 
heutigen Abend mit den Schwerpunkten „Naherholung/Freizeit/Kultur“ und „Bildung“ übernimmt. 
 
Herr Fortune gibt anschließend einen kurzen Überblick über den geplanten Ablauf der Sitzung. Anschließend 
werden Ideen gesammelt. Jeder der Anwesenden wurde dazu aktiv aufgefordert. Die gesammelten Ideen 
werden einzeln zur Veranschaulichung an Stellwände gepinnt.  
 
Im Bereich „Naherholung/Freizeit/Kultur“ kristallisiert sich u. a. der Schwerpunkt für den Bereich 
„Völkerverständigung (Austausch), „Konzerte und Veranstaltungen (Förderung der Vereine)“ und „Schaffung 
von Ausflugszielen und Kulturstätten“ heraus. Für die Ausarbeitung im Unterarbeitskreis 
„Naherholung/Freizeit/Kultur“ hat sich Gemeinderat Robert Bügl bereit erklärt. Die genauen Einzelheiten 
können in bildlicher Form aus der Anlage 1 entnommen werden. 
 
Im Bereich der „Bildung“ haben sich vor allem die Themen „Erhaltung des Schulstandortes, „Schaffung von 
VHS-Angebote vor Ort“ und „Ausbau des Jugendtreffs“ herauskristallisiert. Für die Ausarbeitung im 
Unterarbeitskreis „Bildung“ hat sich Gemeinderätin Ulrike Ostler bereit erklärt. Leider kam aufgrund 
mangelnder Interesse vorerst keine eigenen Unterarbeitskreise zustande. Die Einzelheiten in den Kategorien 
ist in bildlicher Form der Anlage 2 zu entnehmen. 
 
Für einen konkreten Beschlussvorschlag an den Gemeinderat werden sich einzelne Mitglieder der 
Unterarbeitskreise separat zusammensetzen. 
 
Abschließend bedankte sich der Bürgermeister bei Herrn Fortune für die Moderation der heutigen Sitzung. 
Ebenso bedankte sich der Bürgermeister bei allen Teilnehmenden für die rege Mitarbeit. 
 
 
Schweitenkirchen, 28.06.2023 
 
 
 
Josef Heigenhauser     
1. Bürgermeister 
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